

Могуча Россия на все времена –
И в прежние годы, и ныне.
Героями наша Отчизна сильна,
Отечество славится ими.
Сегодня героев поздравить хотим:
Вас много, мы вами гордимся.
Мы помним, мы любим, - на этом стоим,
На вас походить мы стремимся.

С 6-9 декабря в гимназии прошли уроки мужества «Гордимся славою героев!», посвящённые Дню Героев Отечества. В ходе мероприятий учащиеся узнали о том, что этот праздник своими корнями уходит в период правления императрицы Екатерины II, которая учредила высшую воинскую награду – Орден Святого Георгия Победоносца. Ребята узнали, кому и за какие подвиги он даётся, что в этот день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров орденой Славы и кавалеров ордена Святого Георгия.

Ребята подготовили сообщения о героях Отечественной войны 1812 года, Великой Отечественной войны, также рассказали и о героях-земляках, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, в Афганистане, Чечне. Конечно, были рассказы и о героях специальной военной операции в Украине.

Была организована встреча учащихся с участником СВО, офицером, награжденным медалью 'За отвагу', медалью 'За боевые отличия', который рассказал о профессии военного и ответил на интересующие детей вопросы. Ребята посмотрели документальный фильм «Герои операции Z», повествующий о героях наших дней – участниках спецоперации в Украине.

Во время мероприятий дети читали стихи, посвященные Героям Отечества.

Учащиеся почтили память всех солдат, которые ценой своей жизни спасли Родину, отдали свои жизни во имя Отечества!

